



Caractéristiques:

Couleur fleur : Noir Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Mai
Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Non précisé











PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson'

-> Accéder à la fiche de PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson'

Famille: Pittosporaceae

Description de PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson'

Le PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' est un gros arbuste originaire de Nouvelle ?Z?lande de la famille des pittosporaceae. De 4 ? 5 cm de longueur et environ 2 de large, les feuilles sont ovales, ondul?es, alternes et elliptiques, vertes saupoudr?es de cr?me. Les fleurs, petites et en clochettes, apparaissent en avril-mai, pourpre fonc?, parfum?es. Il peut atteindre 4 ? 5 m de hauteur pour 2 ? 3 m de large. Beaucoup utilis? en haie dans des zones de climat oc?aniques, il se pr?te plut?t bien ? la taille. Sous forme libre, il peut aussi faire un excellent petit arbuste de masquage de masquage. De rusticit? moyenne, le PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' tiendra jusqu?aux environs de -10/12?C. Il pr?f?re les expositions ensoleill?es mais peut ?galement se d?velopper sous une ombre l?g?re.

Entretien de PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson'

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges développeront des branches secondaires en plus grand nombre. Faire un suivi en arrosage toute la première année de plantation par temps sec. (un seau de 2 ou 3 l/semaine)

EMPLACEMENT

Emplacement de PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson'

Type de sol de PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson'

PARTICULARITÉ

PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' supporte le climat maritime.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' supporte le vent.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' est une plante á feuillage persistant.

PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' est odorante .

PITTOSPORUM tenuifolium 'Irene Paterson' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr